

عثمان علی خان سیکریٹری تحفظ ماحولیات نے کہا ہے کہ گوجرانوالہ چیمبر کی بزنس کمیونٹی آلودگی کو کم کرنے میں اس قدر متحرک ہے یہ جان کر مجھے بڑی خوشی ہوئی۔ ہمارا مقصد بزنس کمیونٹی کے کاروبار بند کر کے ان کی مشکلات میں اضافہ کرنا نہیں بلکہ ہم چاہتے ہیں کہ ایسے کاروباری لوگ جو غیر ممنوعہ مصنوعات جلا کر ماحول کو آلودہ کر رہے ہیں ان سے گزارش ہے کہ یہ شہر آپ کا شہر ہے اور یہاں آپ نے ہی رہنا ہے وہ ایندھن استعمال کریں جس سے آلودگی نہ پھیلے۔ انہوں نے کہا کہ بے شمار کمپنیاں آلودگی کو کنٹرول کرنے کیلئے چھوٹے چھوٹے پلانٹ اور مناسب قیمت پر بنا کر دے رہی ہیں فیکٹری مالکان اپنی مرضی کی قیمت کے پلانٹ نصب کروائیں۔ گوجرانوالہ چیمبر نے ماحولیات آلودگی کے متعلق جو مسائل پیش کئے ہیں اس حوالے سے چیمبر آف کامرس اور محکمہ ماحولیات کے مابین ایک کمیٹی تشکیل دے دی جائے تاکہ تمام معاملات باہمی مشاورت کے ساتھ اور خوش اسلوبی سے حل ہو سکیں۔ گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی کا معیشت میں کنٹری بیوشن انتہائی تعریف کے قابل ہے اور یہاں کی مصنوعات کے بارے میں جان کر میرے علم میں اضافہ ہوا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کے اراکین سے خطاب کے دوران کیا جبکہ اجلاس کی صدارت چیمبر کے صدر شیخ فیصل ایوب نے کی۔ اس موقع پر سینئر نائب صدر حمیس گلزار مغل، نائب صدر عادل ندیم اراکین مجلس عاملہ، سابق صدر شیخ محمد نسیم، سعید احمد تاج، محمد شعیب بٹ، سابق سینئر نائب صدر عرفان سہیل، سابق سینئر نائب صدر محمد اجمل اعوان، سابق سینئر نائب صدر شیخ عبدالرؤف، کمشنر گوجرانوالہ غلام فرید، ڈائریکٹر ماحولیات نسیم الرحمان، ڈپٹی ڈائریکٹر ماحولیات عمر اشرف کے علاوہ بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔

اس موقع پر کمشنر گوجرانوالہ غلام فرید نے کہا ہے کہ گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اقتصادی اور صنعتی لحاظ سے گوجرانوالہ ضلع کیلئے ایک متحرک اور اہم فورم ہے۔ موجودہ رجیم اپنی بہتر کارکردگی سے اپنا بھرپور کردار ادا کریں میں اور میری پوری ٹیم بزنس کمیونٹی و شہریوں کو درپیش مسائل کو حل کرنے میں ہر وقت موجود ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میری خواہش ہے کہ چند دنوں کے اندر سے عزیز کراس تک اس روڈ کو ماڈل روڈ بنایا جائے تاکہ یہ روڈ ایک مثال ہو۔ انہوں نے کہا کہ اس شہر کی تعمیر و ترقی اور صفائی کے حوالے سے ہر فرد کو اپنا اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ چیمبر نے ناجائز تجاویزات، تشہیری بورڈز کی تنصیب، ماحولیاتی آلودگی، شہر میں ٹریفک کے مسائل، کنگی والا پل کی خستہ حالی، نکاسی آب، سمال انڈسٹریل زون، پراپرٹی ریٹ کے شیڈول، شہر میں صفائی کی صورتحال، پیری اربن سکلچر پلان پر نظر ثانی، سول ہسپتال میں گجائش، بلڈنگ کے نقشہ، گوجرانوالہ کو موٹروے سے لنک، طلباء طالبات کو تعلیمی سہولیات، غلہ منڈی کی منتقلی، شہر میں قبرستان کیلئے جگہ کی کمی، پراپرٹی ریٹ کے شیڈول وغیرہ جیسے مسائل کی طرف گوجرانوالہ چیمبر نے نشاندہی کروائی ہے ان کو باہمی مشاورت سے حل کیا جائے گا۔ میں چاہوں گا کہ اس سلسلہ میں ایک کمیٹی تشکیل دے دی جائے۔ تاکہ یہ کمیٹی ان مسائل کو حل کرنے کیلئے ہمہ وقت رابطے میں رہے۔ قبل ازیں گوجرانوالہ چیمبر کے صدر شیخ فیصل ایوب نے سپانسامہ پیش کرتے ہوئے گوجرانوالہ کی صنعتی اہمیت پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے کمشنر گوجرانوالہ کو یقین دلایا کہ ضلعی انتظامیہ شہر بزنس کمیونٹی کی بہتری کیلئے جو اقدامات اٹھائے گی گوجرانوالہ چیمبر ان کے شانہ بشانہ کھڑا ہوگا۔ اس موقع پر مختلف سوالات کئے گئے جن کو فرداً فرداً کمشنر گوجرانوالہ نے جواب دیئے اور ان مسائل کو حل کرنے کی مکمل یقین دہانی کروائی۔